Reconstitue les deux problemes qui ont été mélangés.

Combien les enfants ont-ils Deux classes de CP de 24 et de
mangé de pains au chocolat ? 25 éléves montent dans un car.
Il y a 6 adultes pour Apres la féte, il n'en reste plus
accompagher la sortie. que 2.

Pour le goliter des enfants, la
maman de Nina a acheté 20 pains
au chocolat.

Aujourd'hui, c'est le grand départ | C'est I'anniversaire de Nina.
pour la classe de mer.

Faut-il prévoir un car de 40
places, de 50 places ou bien de
60 places ?

Probléme n°1 Probléme n°2
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